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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ENSINO DO DIA 27 DE JUNHO DE 2016 

A quarta reunião ordinária da Câmara de Ensino, realizada em vinte e sete de junho de 1 
dois mil e dezesseis, ocorreu na Sala de Reuniões da Direção-Geral do Campus Goiânia. A 2 
presidente, professora Adriana Ferreira dos Reis, iniciou com os informes, apresentando a 3 
nova chefe de departamento do Campus Inhumas, professora Thaisa Lemos; a saída do 4 
professor Jorge Marques da Chefia de Departamento do Campus Senador Canedo; e as 5 

eleições para novos chefes nos Campus Jataí e Goiânia. Paula Graciano relatou que o 6 
Campus Anápolis recebeu uma Recomendação do Ministério Público relativa à licença 7 
para capacitação de docentes. Informou ainda que repassou para a Prodi para receber 8 
maiores orientações. Adriana esclarece, quanto à Portaria MEC nº 246/16, que o Reitor, 9 

conforme informou no CoDir, está aguardando melhores orientações do MEC para que o 10 
IFG possa colocá-la em vigor, pois vivemos um momento de instabilidade política, que 11 
pode trazer revogações e publicações de novas portarias. Os membros da Câmara pedem 12 

para solicitar junto a Prodi maiores esclarecimentos sobre a contratação de professor, pois 13 
percebem a falta de comunicação desta Pró-Reitoria com os campus (Chefia de 14 
Departamento); seria preciso um memorando comunicando as alterações para contratação 15 
de substitutos e questões sobre redistribuição e remoção. Solicitam maior clareza, pois 16 

temem liberar um professor para a redistribuição e não receber o código de vaga. Também 17 
solicitaram que seja enviado às chefias de departamento informações quando um servidor 18 
solicitar a sua aposentadoria e sobre o andamento do processo. Solicitam que as reuniões 19 
do Codir tenham pelo menos um documento (como um informativo, relatório ou release) da 20 

reunião para ficar como memória e facilitar o compartilhar das informações. Adriana 21 

esclarece sobre a suspensão temporária dos eventos institucionais até o dia trinta de junho 22 
e o seu cancelamento posterior caso os recursos não tenham sido repassados; no entanto, 23 

os eventos obrigatórios ocorrerão: Seminário de Iniciação à Pesquisa e PIBID. Adriana 24 
informa que nessa semana todos os campus vão receber da Diretoria de Administração 25 

Acadêmica as orientações para a consolidação dos calendários 2017, inclusive com o 26 
cronograma. Importante manter o cronograma para que tenhamos os calendários 27 
aprovados em outubro pelo CONSUP. Caso não seja apresentado em outubro, ficará para 28 

dezembro, o que é ruim para todos. Após os informes, a presidente da Câmara define os 29 
seguintes pontos: Datas das próximas reuniões da Câmara no semestre: 29/08 e 30/08: 30 

07/10; 09/12; Próximas pautas: Minuta do Regulamento Acadêmico dos Cursos de 31 
Educação Profissional Técnica Subsequente ao Ensino Médio à Distância; Regulamento 32 
Acadêmico dos Cursos de Graduação; Minuta das Diretrizes Operacionais para inclusão de 33 

Carga Horária Semipresencial em Cursos Presenciais do IFG; GT-EJA (pareceres dos 34 
projetos de curso dos campus Aparecida de Goiânia; Goiânia Oeste e Senador Canedo). 35 
Logo após, segue-se a pauta na ordem: 1. Nota Técnica de Projeto de Ensino. Há uma 36 
abstenção quanto à aprovação, da conselheira Daniela Versieux, Campus Formosa, da 37 

manutenção do Artigo 7 e pediu para registrar em ata. Resultado da votação: minuta 38 
aprovada. Brito enviará para a PROEN a consolidação do texto. 2. GT - PPC dos cursos na 39 
modalidade de Educação de Jovens e Adultos. Primeiro, Marizângela, contextualiza sobre 40 
o período de não oferta do curso EJA no campus Luziânia. Trata-se sobre o processo de 41 
elaboração do projeto. Após esse preâmbulo, a professora Ádria apresenta o parecer do 42 

GT, que foi aprovado por unanimidade. 3. Encaminhamentos: a) solicitar que a minuta do 43 
Regulamento Acadêmico dos Cursos EJA volte para o CONEPEX.   Segundo Brito, a 44 
Câmara de Ensino do CONSUP trabalhará de forma integrada com a Câmara de Ensino 45 

do CONEPEX; b) GT - Regulamento Acadêmico dos Cursos Técnicos Integrados ao 46 
Ensino Médio: Lucivânio; Thaisa; Marizângela; Ádria; Euzamar; André; Brito; Ghesley; c) A 47 
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PROEN apresentará fluxo de análise de projetos de cursos para apreciação da Câmara. 48 
Com esses encaminhamentos, a pró-reitora encerra a reunião às dezessete horas e 49 
quarenta minutos.  Eu, Daniella de Souza Bezerra, assino a presente ata, à qual dou fé.  50 
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